



Руководитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов вручил сотрудникам ведомственные награды



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов в торжественной обстановке поздравил отличившихся сотрудников следственного управления, вручив им ведомственные награды Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации объявлена:

- следователю-криминалисту отдела криминалистики Николаю Горскому;
- заместителю руководителя следственного отдела по городу Невинномыск Александру



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Беляеву;

- старшему следователю Ипатовского межрайонного следственного отдела Сергею Жердеву;
- следователю следственного отдела по городу Минеральные Воды Руслану Ахмеджанову.

Знаком отличия «За службу закону» награждены следующие сотрудники следственного управления:

- первый заместитель руководителя следственного управления Олег Сидоров;
- руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) Владимир Хорольский;
- следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Игорь Анисимов;
- заместитель руководителя следственного отдела по городу Пятигорск Денис Чернышов;
- старший следователь-криминалист отдела криминалистики Дмитрий Зотов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

27 Августа 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1718151